



OBEC KOKOŠOVCE

Kokošovce 76, 082 52 Kokošovce

Z Á P I S N I C A z rokovania 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 04.03.2020

Prítomní :

Poslanci obecného zastupiteľstva podľa prezenčnej listiny.

Starosta obce.

Verejnosť

Program jednania:

1. Úvod, schválenie programu, určenie overovateľov zápisnice.
2. Kontrola plnenia uznesení.
3. Prerokovanie žiadosti o zmenu územného plánu obce Kokošovce v lokalite Sigord.
4. Informácie o stave projektov.
5. Prerokovanie pošty.
6. Interpelácie, návrhy poslancov, rôzne.
7. Informácie hlavnej kontrolórky obce.
8. Záver.

K bodu č. 1 : Úvod, určenie overovateľov zápisnice, schválenie programu

Rokovanie 9. zasadnutia zvolal a viedol starosta obce Mgr. Miroslav Skička, za overovateľov zápisnice boli určení Ing. Anna Sedláková a Bc. Ľubomír Lipiner.

Štyria poslanci hlasovali za, dvaja sa zdržali.

Starosta obce overil na základe prezenčnej listiny, že obecné zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa.

Starosta obce navrhol hlasovať o schválení predloženého programu, poslanci program schválili šiestimi hlasmi za.

K bodu č. 2 : Kontrola plnenia uznesení.

- uznesenie č. 68/2008 – rigol Šmiga, Sedlák úloha trvá, Gabáni, Krajňák, úloha splnená
- uznesenie č. 113/2014 – úloha trvá, Markuš, Dvorščáková, Uhrín, Ivanecký 81, obecna parcela 420, Platková, Ličák, zmena projektu rigoly cesty Štreka,
- uznesenie č. 66/2016 – úloha trvá, oddychová zóna za kultúrnym domom
- uznesenie č. 80/2017 – úloha trvá, zámena pozemkov s pánom Lazorom
- uznesenie č. 84/2017 – úloha trvá, príspevok na rozšírenie kanalizácie pre 5 rod. domov
- uznesenie č. 95/2017 – úloha trvá, parcela KN-C 681 od SPF na cestu STAVENEC
- uznesenie č. 113/2018 – úloha trvá, východný rigol Šmiga-Sedlák
- uznesenie č. 130/2018 – úloha trvá, vymáhanie nedoplatkov od neplatičov
- uznesenie č. 19/2020 – úloha trvá, žiadosť rod. Bednarčákovej, Olejárovej a Bučekovej o príspevok na kanalizáciu, pripojenie na kanalizáciu doteraz nezrealizované
- uznesenie č. 20/2020 – úloha trvá, žiadosť Jozefa Sedláka o plnenie uznesení
- uznesenie č.34/2020 – úloha splnená, obecné zastupiteľstvo schválilo VZN č.39/2020 o výške mesačného príspevku a čiastočnú úhradu výdavkov škôl a školských zariadení v obci Kokošovce.
- uznesenie č.35/2020 – splnené, obecné zastupiteľstvo schválilo úpravu rozpočtu za rok 2020 presunom financií z položky 04.4.3 717001 (Realizácia nových stavieb) na položku 01.1.1. 717002 (rekonštrukcia a modernizácia) podľa skutočných nákladov.
- uznesenie č.36/2020 – splnené, vzatie na vedomie návrh rozpočtu na roky 2021 – 2023 a schválenie rozpočtu na rok 2021 bez výhrad.
- uznesenie č.37/2020 – splnené, schválenie Vnútorného predpisu pre vedenie účtovníctva, zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce a Vnútorný predpis o evidovaní, odpisovaní a účtovaní majetku.
- uznesenie č. 38/2020 – úloha trvá, schválenie finančného príspevku materskému klubu vo výške 1000 € na nevyhnutné materiálne vybavenie, príspevok nebol vyplatený
- uznesenie č.39/2020 – splnené, schválenie podpisu zmluvy o nájme nehnuteľností medzi Rímskokatolíckou farnosťou Narodenia sv. Jána Krstiteľa Kokošovce a obcou Kokošovce na parcely č. KN-E 16, vedenej na liste vlastníctva LV 515 o výmere 6372 m2 a parcele KN-C 67/1, vedenej na liste vlastníctva LV 659 o výmere 3932 m2, teda o celovej výmere 10 304 m2 za cenu nájomného 0,01€/m2 na kalendárny rok, teda v sume za celý predmet nájmu vo výške 103,04 €/rok.
- uznesenie č.40/2020 – splnené, vyplatenie celoročných odmien poslancom a hlavnej kontrolórke obce Kokošovce.
- uznesenie č.41/2020 – splnené, obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie správu nezávislého audítora a výročnú správu k 31.12.2019.
- uznesenie č.42/2020 – splnené, vzatie na vedomie správy hlavného kontrolóra obce o kontrole nedoplatkov, o kontrole vývozu odpadových vôd a kontrolu podielových daní od štátu.

Poslanci vzali kontrolu plnenia uznesení na vedomie siedmimi hlasmi za.

K bodu č. 3 : Prerokovanie žiadosti o zmenu územného plánu obce Kokošovce v lokalite Sigord

Na rokovanie obecného zastupiteľstva sa dostavil konateľ spoločnosti KEYS PARTNERS a.s., ktorý informoval o zámere zmeniť funkčné využitie dvoch pozemkov v lokalite Sigord tak, aby boli preklasifikované parcely z objektov a plôch občianskej vybavenosti na parcely určené na výstavbu chát. Po diskusii poslanci túto žiadosť o zmenu zamietli siedmimi hlasmi.

K bodu č. 4: Informácie o stave projektov

Pred rokovaním bol poslancom a riaditeľke MŠ predložený návrh na výstavbu novej budovy materskej školy. Vzhľadom k tomu, že boli vznesené pripomienky k dispozičnému riešeniu, obec osloví realizátora návrhu, aby boli tieto pripomienky riešené podľa požiadaviek zúčastnených, aby bolo možné dať návrh posúdiť následne na RUVZ.

Poslancom bol predložený rozpočet na výstavbu multifunkčného ihriska v areáli základnej školy, ktoré má obec záujem vybudovať s tým, že by obec podala žiadosť na VÚC Prešov v rámci Výzvy pre región v programe 3: Podpora výstavby a rekonštrukcie športovísk v PSK, kde miera spoluúčasti žiadateľa predstavuje min. 50% z celkového rozpočtu projektu. Porovnaním s predchádzajúcim projektom poslanci skonštatovali, že by bolo vhodné a potrebné v rozpočte vynechať niektoré položky a znížiť tak celkový rozpočet ihriska.

Starosta obce informoval o podaní žiadosti na VÚC v rámci výzvy Mikroprogram PSK 2021 v programe 2: „Kultúra“ na rekonštrukciu havarijného stavu toaliet v kultúrnom dome a výmene okien a dverí na západnej strane kultúrneho domu v obci.

Poslanci schválili podanie tejto žiadosti siedmimi hlasmi za.

Starosta obce informoval o rokovaní s VVS o možnosti realizácie 2. etapy kanalizácie „Štreka“ pre prípad, že by nebola schválená žiadosť obce Environmentálnym fondom v roku 2021.

Predbežná dohoda so spoločnosťou VVS, a.s. je taká, že obec Kokošovce bude žiadať o zaradenie do investičného plánu na rok 2022 na vybudovanie kanalizácie v spolupráci s VVS, a.s. v roku 2022 na vybudovanie kanalizácie v uvedenej lokalite.

Starosta obce informoval o rokovaní so spoločnosťou VVS a.s. o prípadnej realizácii projektu pripojenia obce Kokošovce na vodovod Starina od obce Dulova Ves. Vzhľadom na financie, ktoré sú potrebné na realizáciu tohto pripojenia spoločnosť VVS a.s. nedokáže v súčasnosti participovať na vybudovaní tohto vodovodu, preto je potrebné, aby obec hľadala iné zdroje financovania na jeho realizáciu.

K bodu č. 5: Prerokovanie pošty

Starosta obce informoval o žiadosti na úpravu rozpočtu na základe metodického usmernenia MF/010301/2020-352 o účtovaní obstarania ochranných pomôcok a dezinfekčných prostriedkov v súvislosti so šíriacim sa ochorením Covid-19 a účtovaní niektorých špecifických účtovných prípadov v znení dodatku č.2.

Poslanci schválili úpravu rozpočtu siedmimi hlasmi za.

Starosta obce informoval prítomných poslancov o návrhu zmluvy medzi p. Fečom a obcou Kokošovce o zámenu pozemkov. Poslanci sa zhodli na tom, že keďže v žiadosti o zámenu pozemkov nie je uvedené vecné bremeno v prospech vybudovania kanalizácie na zamenených pozemkoch a ďalšie formálne nedostatky, aby došlo k ich doplneniu, resp. odstráneniu. Opravený návrh zmluvy bude opätovne predložený na ďalšie rokovanie obecného zastupiteľstva.

Starosta obce informoval poslancov o návrhu Zmluvy o nájme pozemkov medzi prenajímateľom Gréckokatolíckym biskupstvom v Prešove, vlastníkom farnosťou Abranovce a prenajímateľom obcou Kokošovce o výške nájmu za parcelu KN-E 269, vedenej na LV 475 o prenájme pozemku na športové účely – futbalové ihrisko vo výške 241€ ročne.

Poslanci tento návrh schválili siedmimi hlasmi za.

Starosta obce informoval poslancov o žiadosti FK Kokošovce o dotáciu z rozpočtu obce na sezónu 2020/2021 vo výške 5000€.

Poslanci schválili dotáciu vo výške 2500€ siedmimi hlasmi za.

Starosta obce informoval poslancov o právnom stanovisku *k vlastníctvu pozemkov s parc. č. C- KN 202/1, 202/2 a 202/3 k. ú. Kokošovce*. Tu sa javí, že sa tu prekrýva vlastnícke právo vlastníkov parc. č. E-KN 741/1 k. ú. Kokošovce do 01.12.2007 so súčasným vlastníctvom Obce, a to k častiam parc. č. C-KN 202/1, 202/2 a 202/3 k. ú. Kokošovce. Rozsah v akom sa prekrýva vlastníctvo obce k častiam parc. č. C-KN 202/1, 202/2 a 202/3 k. ú. Kokošovce s vlastníctvom vlastníkov parc. č. E-KN 741/1 k. ú. Kokošovce do 01.12.2007, je možné vyriešiť vypracovaním znaleckého posudku znalcom z odboru geodézie a kartografie na rozsah tohto prekrytia. Až s poukazom na závery znaleckého posudku bude pravdepodobne možné vec následne riešiť.

Poslanci schválili vypracovanie znaleckého posudku na určenie rozsahu tohto prekrytia siedmimi hlasmi za.

K bodu 6.: Interpelácie, návrhy poslancov, rôzne

Poslankyňa Sedláková informovala o možnosti vypracovania nového grafického návrhu webovej stránky obce obyvateľom obce. Poslanci tento návrh vzali na vedomie s tým, aby boli predložené bližšie informácie, prípadne grafický návrh nového vzhľadu webovej stránky obce.

Poslankyňa Sedláková navrhla podanie žiadosti o príspevok z Environmentálneho fondu v programe obnovy dediny 2021 s tým, že poslankyne Sedláková a Gabániová pomôžu s vypracovaním žiadosti.

Poslanci schválili podanie žiadosti siedmimi hlasmi za.

Starosta obce navrhol poslancom, či by nebolo vhodné, aby obec namiesto štátu zabezpečila nákup respirátorov FFP2 pre obyvateľov obce, ktorí tu majú trvalý pobyt.

Poslanci schválili tento návrh nákupu 1000 ks respirátorov pre občanov obce siedmimi hlasmi za.

Poslankyňa Gabániová požiadala, aby obec požiadala Slovenskú poštu a.s., aby označila svoju pobočku v obci informačnou tabuľou na budove úradu, alebo na vstupných dverách.

Poslankyňa Mitrovská navrhla osadenie jednej 120 l smetnej nádoby pri hornej bránke cintorína, aby v tejto časti nevznikali miesta s vyhodenými kahancami, umelými kvetmi apod.

Poslanec Minarik upozornil na fakt, aby obec požiadala o exekučné konanie voči neplatičom s najväčším dlhom voči obci.

Poslanec Glankovič opätovne upozornil na voľne pobejúce psy v obci. Majitelia už boli na túto skutočnosť upozorení, preto budú opätovne vyzvaní, aby svoje psy zabezpečili proti voľnému pohybu.

Poslanec Glankovič opätovne upozornil na potrebu riešenia zvedenia dažďovej vody v uličke Németh, Krajňák.

Poslanec Glankovič upozornil na fakt, že pri rodinnom dome rodiny Jaselských doteraz nedošlo k vyasfaltovaniu miestnej komunikácie po oprave kanalizácie spoločnosťou VVS a.s., a aby obec požiadala o uvedenie komunikácie do pôvodného stavu.

Starosta obce informoval poslancov o potrebe riešenia odvedenia dažďovej vody za prevádzkou pizzerie a predajne COOP Jednota tak, aby nedochádzalo k zaplavovaniu súkromných majetkov občanov.

K bodu č.7.: Informácie hlavnej kontrolórky obce

Hlavná kontrolórka obce informovala poslancov o návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na prvý polrok 2021 – spracovanie problematiky vývozu odpadových vôd v miestach, kde nie je kanalizácia, kontrola refundácie výdavkov súvisiacich s antigénovým testovaním na Covid-19, kontrola pokladničných dokladov cez príručnú pokladnicu, vypracovanie odborného stanoviska k záverečnému účtu obce za rok 2020, vypracovanie správy o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra hlavného kontrolóra za rok 2020 atď.

Hlavná kontrolórka obce predložila ročnú správu z kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2020.

Poslanci obecného zastupiteľstva vzali na vedomie správu hlavnej kontrolórky obce a schválili návrh plánu kontrolnej činnosti na prvý polrok roka 2021 siedmimi hlasmi za.

K bodu 8: Záver.

Vzhľadom k tomu, že došlo k naplneniu programu rokovania obecného zastupiteľstva, starosta poďakoval všetkým prítomným a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil.

V Kokošovciach dňa 14.3.2021

Mgr. Miroslav Skička v.r.
starosta obce

Overovatelia zápisnice:

Bc. Ľubomír Lipiner

Ing. Anna Sedláková